

晉江五中、晉興職校菲校友聯誼會複選完竣 張青雲眾望所歸被一致推選擔任第五屆會長



晉江五中、晉興職校菲校友聯誼會訊：本校友聯誼會第四屆任期屆滿，遵章改選第五屆理監事會領導班子。柯順慶會長任內兢兢業業，慷慨捐輸，任勞任怨，恪盡職守，尤其是疫情期間，為全體校友的健康安全四處奔波，凡事親力親為，遇事身先士卒，二年任期可謂碩果累累，建樹良多，厥功至偉，深受全體校友愛戴，惜於章程所限，被一致推選為名譽會長，以繼續輔弼會務。

原執行副會長張青雲學長事業有成，為人豪爽，他擔任多個社團要職，有著廣泛的基層人脈和社會基礎，社會經驗豐富，人緣口碑極佳，是華社不可多得的精英人才，被一致票推選為新屆會長；原副會長吳友禮學長多年來全心全意服務校友會，其為人和藹誠懇，處事沉穩睿智，惜因商務纏身，無暇兼顧，決意讓賢，被一致推選晉升為榮譽會長；原副會長呂迎迎學姐博學多才，溫文爾雅，她為人謙卑和藹，處事圓融大度，親和力極強，被推選接任新屆執行副會長；原副會長林杏立、陳錦鴻、葉文萍幾位學長學姐均為商界翹楚，他們風華正茂，各領行業風騷，均獲連任副會長；原監事長何進宗以及外交主任王謀生二位學長，他們志向遠大，富有奉獻精神和進取雄心，獲擢升為新屆副會長；原副監事長王清彬學長熱心會務，滿懷抱負，他辦事認真嚴謹，為人剛正不阿，被提升擔任新屆監事長。

原副監事長郭金水、張志洋、張懷幸、張志平、王金龍、呂焜焜等皆為本會中堅，他們樂於奉獻、勇於擔當，獲選續任副監事長，原常務理事吳金鐘、副秘書長柯永吉以及調解主任張榮彬三位學長年青有為、忠實能幹，積極參與會務，獲選加入副監事長行列。

秘書長一職仍由擔任校友會秘書長多年，經驗豐富且年富力強的柯和順學長擔任，以繼續發揮其親和外交、融通大局的潛力；原婦女主任郭芙蓉學姐積極參與會務工作，勞苦功高，榮升婦女指導員，婦女主任改由美麗大方的郭美華學姐接任；青年組組長則由新屆會長張青雲學長令公子張瑞青擔任。

其他眾校友亦多為校友會棟樑之才和堅強後盾，各股人事安排將依選賢任能、擇才而用之原則擇日刊登於各大華報。

本會謹訂於二〇二三年十月三日（星期二）下午七時准，假座東海皇宮（EAST OCEAN PALACE）隆重舉行慶祝成立十周年暨第五屆理監事會暨第四屆青年組職員就職典禮。

屆時誠邀菲華各友好團體代表、各界人士撥冗蒞臨觀禮指導，共襄盛舉！

旅菲華僑工商聯諸領導出席 中國駐菲大使館國慶招待會

旅菲華僑工商聯總會訊：2023年9月21日，中國駐菲律賓大使館在馬尼拉舉行招待會，慶祝中華人民共和國成立74周年。菲律賓副總統兼教育部長莎拉·杜特爾特用中英雙語發表視頻致辭，菲代理外長多明戈、財長喬克諾、貿工部長巴斯卡，參議院少數派領袖皮門特爾、參議員埃斯庫德羅，眾議院少數派領袖利巴南、秘書長維拉斯科、界別黨聯盟秘書長尼基、外委會主席阿裡納斯、多數派副領袖嘉琳，菲軍副參謀長蓋爾蘭，菲總統中國事務特使許智鈞、顏傑奇，阿爾拜省省長拉格曼、卡加延省省長曼巴、卡坦端內斯省省長約瑟夫，政府有關部門負責人，來自華社各社團僑領和社會各界友好人士，其他國家駐菲使節、國際組織代表以及駐菲中資機構、外派教師、留學生、媒體智庫人士近千人出席。出席了當晚盛會。

黃溪連大使在致辭中表示，新中國成立74年來，中國共產黨領導中國人民團結奮鬥，戰勝各種艱難險阻，迎來了從站起來、富起來到強起來的偉大飛躍。中國特色社會主義進入新時代，中國式現代化穩步推進，中華民族偉大復興向前邁出了新的大步。

黃大使表示，作為隔海相望的近鄰，中菲友好始終是兩國關係的主流。長期以來，廣大在菲華僑華人無私奉獻、熱心支持祖（籍）國和菲律賓當地建設發展，各展所長、積極推動兩國各領域友好交往，為中菲傳承友誼、增進互信、擴大合作發揮了不可替代的作用。希望大家繼續發揮自身優勢，爭當促進兩國人民相知相親的友好使者，為中菲關係不斷注入正能量。

招待會現場展出了“新時代中國的非凡十年”圖片展，設置了杭州亞運會紀念品



展臺和中資企業展臺，播放了反映中國經濟社會發展偉大成就和中菲務實合作豐碩成果的短片，表演了具有中菲民族特色的文藝節目。

出席當晚招待會的本總會主要領導有：會長孫明強，永遠名譽會長柯志超，名譽會長許扁、林水真，執行副會長莊雄彪，副會長洪英傑、黃國傑、洪聰曉、施玉容、林樹

徹、蔡清宗、王志欽、洪珊誼，常務主委蔡扶桑、洪國強、許萬旭等。

圖為本會部分領導與黃溪連大使在會場合影留念。

黃清樹捐陳埭鎮同鄉總會

菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會訊：九月十七日中午，旅菲晉江高登同鄉會慶祝成立六十一週年暨第六十二連六十三屆職員就職典禮假座豪門酒店舉行。本會建設副主任黃清樹鄉賢榮膺理事長。林水真會長應邀就座主賓席並致詞。

副會長兼秘書長高銘森擔任監督員並致詞。本會眾多領導、鄉賢專程前往捧場、祝賀。

黃清樹鄉賢為人正直，事業有成，歷來

熱心會務，關心本會福利，於慶典大會上捐贈三萬菲幣，作為福利金。林水真會長代表本會接受。

仁風義舉，殊堪矜式，特藉報端，予以表彰。

圖片說明：
黃清樹理事長（右五）捐陳埭鎮同鄉總會福利金三萬菲幣。右起：林阿民、林清海、高銘森、高仁義、黃清樹、林水真、丁勁樟、丁勁榆、林天恩。



丘壇宗師吳明哲大祥紀念 籌辦吳明哲紀念杯乒乓球賽

菲華乒乓聯合會訊，二零二三年九月十八日是菲華乒乓傳奇人物吳明哲大祥紀念日，吳明哲家屬在其墓前獻花祭拜之餘，仍不忘紀念吳明哲一生所愛之乒乓球運動，特地在他大祥紀念日宣佈，將籌辦吳明哲紀念杯乒乓球賽，以發揚光大乒乓球運動。

菲華一代乒乓宗師吳明哲老先生，他來自萬山桌球世家，一生熱愛乒乓球運動，他是菲律賓乒乓總會，菲華乒乓協會，菲華乒乓聯合會創始人之一，對菲律賓乒乓球運動有著卓越貢獻。

經吳明哲家屬和菲華乒乓聯合會協商後決定，吳明哲紀念杯比賽日期暫定為11月25日和26日，地點：Robinsons Otis，暫定項目為1.男子單打公開組，2.女子單打公開組；3.行政人員組（60歲以內）4.行政人員組（60歲以上）5.宿將組（四十歲以上）。報名處：Philip Uy 83646121 09178132702 即日起



至 11月15日，組織委員會是菲華乒乓聯合會（TATAND）。

即日出席吳明哲大祥紀念的有：菲華乒聯永遠名譽會長陳著遠，吳明哲長公子吳治平，理事長林德泰，名譽理事長施榮東、林海利、黃晨嶺、陳輝煌、陳輝程、副理事長施良友，林時秋，黃立新，姚雙河 荣國梁，常務理事洪金錢，吳治家，林文誠等。